

长江大桥亮化晚上能否开启?

市城市管理局:考虑养护成本和安全,一般重要节假日开启

1584政风行风热线回音壁

●6月17日,王先生反映:阳光苑小区楼下快餐店油烟、噪音扰民,油污直排下水道。

迎江区政府回复:区城管局会同社区和物业工作人员现场勘查,发现情况确实存在,于是要求业主定期对排放的污水井进行一次清理,清理出的沉淀物则由物业安排转运。同时,区城管局还建议业主安装油烟净化设备,以减少油烟对居民的影响。当事业主当场承诺会积极落实这一要求,并表示尽快采取措施改善现状。

●6月17日,李先生反映:杨家山锦江花园树木茂盛,希望修剪,周边占道经营,人行道有广告牌。

迎江区政府回复:经街道、社区工作人员现场查看后,社区已向市园林管理处申请对该处树木进行修剪。关于周边占道经营,人行道有广告牌问题,区城管局迅速联合1584记者共同展开了专项行动,对占道的商家进行宣传教育,讲解占道经营的危害以及相关规定,对违规摆放的物

品进行了清理和收缴,确保道路恢复畅通。同时将进一步加强日常巡查,防止占道经营问题再次发生。

●6月18日,杨先生反映:江畔尚城附近公园里窞井盖破损,4月18日反映一直未解决;公园东边沉降形成水洼。

市城市管理局回复:经全面排查,江畔尚城西边公园内部有两处疑似反映人所指的井盖(是花岗岩材质井盖,下面有排水管)破损。由于目前市区两级市政管养部门均没有相应规格的替换井盖,已安排了人员在井盖破损处设置了安全警示标识,下一步,在做好应急性整改的同时,进一步会商有关单位,明确管养责任。针对沉降形成水洼的问题,市园林处工作人员对大桥公园广场积水问题进行了排查,未发现积水点,市园林处拟将在雨期作进一步排查后进行处理。

●6月18日,李先生反映:长江大桥亮化照明晚上能否打开?

市城市管理局回复:经了解,长

江大桥亮化开启涉及养护成本和桥面车辆通行视野安全,按照规定,一般只在国家重要节假日开启,并且严格控制开启时间。

●6月18日,胡先生反映:东方丽景小区绿植被物业乱剪造成绿植死亡,小区绿地被硬化成晾衣场。

市城市管理局回复:市园林处技术人员到现场核查,小区围墙边桂花树修剪确实不规范,市园林处将《安徽省园林绿化养护管理标准》送予物业公司,要求物业公司按照标准要求,加强小区绿化养护管理,规范修剪。关于小区绿地被硬化成晾衣场问题,经实地核实,由于前期物业管理的疏忽,确实存在部分业主破坏绿化以及将硬化地面改造为晾衣架等违规行为。目前,迎江区城管局辖区执法中队已经督促物业公司加强巡查和管控,一旦发现类似情况立即予以制止,并将调查情况进行集中上报。为避免出现选择性执法问题,下一步,迎江区城管局将依据相关文件规定,对这些行为进行统一且妥善的处理。

●6月20日,湖先生反映:老峰镇新丰村,辉煌小区楼下卖鸡鸭鱼污水随意倾倒。

经开区管委会回复:辉煌新村二

期10号楼一层为商业门面,该处门面位于小区东门之外,目前对外出租进行鸡鸭鱼销售。老峰镇综合行政执法队与小区物业公司已安排人员共同对该承租户进行宣传和劝导,要求做好门前三包,保持店铺周边环境卫生整洁,承租户表示接受并在后期加以改善。

●6月20日,网友反映:菱北安泰新村小区里面停车位上有很多僵尸车,导致本小区居民晚上回家没地方停车。

经开区管委会回复:经开区综合行政执法大队联合菱北办事处和晶海社区现场查看,安泰新村小区共5栋楼,属于无物业管理的老旧小区,现场发现一辆废旧摩托车和部分居民长时间不使用的车辆,已组织人员对小区内相关车辆进行清理,并有序停放。下一步社区将加强巡查,如有发现将立即通知车主勿长时间停放。

●6月22日,网友反映:皇冠路、茅清路路灯不亮。

大观区政府回复:区城管局已对皇冠路、茅清路路灯进行排查,同时已梳理汇总区政府周边区域路灯照明设施及线路损坏老化等问题并编制改造提升方案,后期加快落实予以彻底解决。



近日,怀宁县雷埠乡安办人员在辖区企业检查电梯安全使用情况。为有效防范化解各类安全风险,保障辖区内安全生产形势持续稳定,怀宁县聚焦关键领域、关键群体、关键节点,组织开展安全生产排查工作,筑牢安全生产屏障,全力守护人民群众生命财产安全。

通讯员 檀志扬 吴焕天 摄

居民家中“蛇出没” 消防出击解民忧

本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 余思娟 张迅)近日,望江县回龙街道附近民房内有蛇扰民,辖区消防部门接到报警后,立即调派人员赶赴现场处置。

到达现场后,报警人告知在家里发现一条大蛇出没,消防救援人员立即在屋内寻找大蛇踪迹,经过一番寻找,终于在厨房内发现大蛇。为防止蛇受到惊吓乱

窜,消防员慢慢地将厨房内的杂物移开,后迅速夹住蛇身的7寸位置。成功捕获之后,消防救援人员小心翼翼地将蛇装入事先备好的袋子中,转移至远离居民区的安全地带放生。

消防提示:如遇“蛇出没”,请勿擅自抓捕或追打,以免造成不必要的人员伤害,应及时拨打119报警电话求助,等待专业人员前来抓捕。

“拉车门”实施盗窃 一男子被抓

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 丁一)近日,市公安局大观分局成功破获一起以“拉车门”方式实施盗窃的案件,抓获犯罪嫌疑人1名。

6月13日8时许,大观公安分局玉琳路派出所接到辖区群众刘先生报案称,其车内存放的钱财被盗,损失共计2700余元。接警后,民警立即赶到现场,发现刘先生车门并无被破坏痕迹,猜测犯罪嫌疑人是通过“拉车门”方式实施盗窃。

经调查,民警发现当日凌晨2时,一名男子对路边停放的车辆实施“拉车门”盗窃。在走到刘先生车辆旁边时,该男子拉开了刘先生的车门,随即进入车内实施盗窃。

民警循线追踪,最终确定犯罪嫌疑人为马某。6月13日19时许,民警在马某家中将其抓获。经讯问,犯罪嫌疑人马某对其拉车门实施盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理中。

房产出租

1、德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积79.23平方米,租金每月600元(不包含水、电、物业费)。

2、开发区菱北西路夏华花园6-203室,住宅楼,无家具,面积111.63平方米,租金每月800元(不包含水、电、物业费)。

3、湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼3-4层每层面积378平方,每平方米25元;不包含水、电、物业费。

4、湖心北路88号广电大楼东楼4楼南面圆弧,面积230平方米,及本大楼部分办公室出租,租金每

平方米37元(包含水、电、物业费)。

5、湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。

6、孝肃路252号原安庆市广播电视台办公楼2-3层,每层面积152平方米,每平方米20元。

7、孝肃路23号老市立医院后门门面房,面积215平方米,每平方米40元。

8、龙山路物华大厦13层,面积640.35平方米。

出租咨询:阙先生13905565826